

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Четверг, 19 июля 1962 года

Год издания 5-й

Цена 2 коп.

№ 85 (660)

Физкультуре и спорту—широкую массовость

Большим событием в спортивной жизни нашей страны явится третья спартакиада народов

которая состоится в 1963 году в городах и поселках, где проводится спартакиада к юбилею социалистического пятилетия.

Уже сейчас в городах и поселках идет подготовка к этому

национальному празднику силы,

красоты и красоты.

В эти дни заметно оживилась

жизнь и нашего го-

да. Проходящий летний сезон

занят различными соревнова-

ниями, входящими в спартакиа-

ду, города и доброволь-

строительства».

Семисот спортсменов

из 10 областей и городов

участвуют в соревнованиях

по десяти видам спорта.

Наши спортсмены

выступают молодой дружи-

ниной коллектива Лаборатории ней-

тронной физики. Он завоевал

второе место по баскетболу, вол-

ейболу и только 4 очка про-

того спортсменам Лаборатории

нейтральных энергий в соревнова-

ниях по легкой атлетике. Непло-

хие показатели у коллектива Лабо-

ратории ядерных реакций. Эн-

тузиасты спорта В. Степанов, Н.

Лебедев и В. Чугреев, вовлекший

в ДСО более половины со-

трудников лаборатории, общими

делами сделали замечательные

спортивные площадки. И есть

основания полагать, что спор-

тивные коллективы этих лабора-

торий в недалеком будущем от-

берут корону первенства у спор-

тивных лабораторий высоких

и ядерных проблем.

Дети до 16 лет не допускаются

Кинофильм «Прощайте голуби»

Начало в 16 часов.

18 июля

Театральный коллектив клуба

ставит спектакль «Девочки-мальчики».

Начало в 20 часов.

СКОРО НА ЭКРАНАХ

Новый цветной художествен-

ный кинофильм

«Мальчик М...»

Производство киностудии Ка-

захфильм.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

Дубенскому городскому ком-

итету бытового обслуживания

срочно требуются на постоянную

работу штукатуры, маляры, са-

пожники. Оплата работы след-

щая.

Обращаться по адресу: г. Дуб-

на-3, Ждановский проезд, д. № 1.

отдел кадров, горбыткомбината,

телефон 46-24.

Платонова Елена Алексеевна,

прож. г. Дубна-3, ул. Жданова,

дом № 5, кв. 3, возбуждение до-

ного развода с Яблочником Ильин-

Васильевичем, прож. Дубна-3.

Дело будет рассматриваться в

Дубенском городском народном

суде, Московской области.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

Фото Ю. Туманова.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

На снимке: переловик производства за-

железобетонных изделий арматур-

Тимофей Дмитриевич БОНДАРЕН-

ко.

Об одном собрании

Известно, что высшим органом партийной организации является собрание коммунистов. Уровень партийного собрания во многом зависит от того, как хорошо оно подготовлено. Подготовка партийного собрания не мыслится без привлечения актива, хорошо знающего существа дела, подлежащего обсуждению.

Все это уело партийное бюро Лаборатории ядерных реакций, готовы очередное собрание. На обсуждение коммунистов лаборатории был вынесен важный вопрос «О работе ускорителя в первом полугодии 1962 года». Перед собранием активом была проведена большая работа. Для проверки деятельности ускорителя партбюро выделило авторитетную комиссию в составе: председатель — руководитель группы А. Ф. Линев, члены комиссии — руководитель группы В. Г. Рогозинский, ст. инженер В. Н. Покровский, начальник КБ М. А. Юдин, руководитель группы А. С. Пасюк. К работе комиссии были привлечены научные сотрудники — комсомольцы Е. Донец, Н. Скобелев, Тер-Акопян.

Распределившись по группам, члены комиссии в течение двух недель проверяли и анализировали работу ускорителя.

После этого комиссия совместно с дирекцией лаборатории наметила наиболее реальные и быстрые пути устранения выявленных недостатков.

А недостатков в организации работы ускорителя комиссия вскрыла немало. И прежде всего, что ускоритель лишь 33 процента времени работал на ускорения, а остальное время затрачивалось на внеплановые ревизии, смену источника, текущую профилактику и т. д. В результате нечеткой организации и аварий большое количество времени уходило на простоту.

Одной из главных причин такого положения являлось то, что организация службы эксплуатации находится на низком уровне.

Группа эксплуатации не имеет четкой организационной структуры. Журналы по эксплуатации ведутся беспорядочно. Отсутствуют плановые работы по изучению физических процессов в циклотроне и по его усовершенствованию. Нет четкой координации в работе группы, связанных с обслуживанием ускорителя. Техническое руководство группами со стороны главного инженера лаборатории недостаточно.

На собрании после доклада и. о. главного инженера лаборатории Ю. Ц. Оганесян развернулось оживленное обсуждение. Выступило 13 человек. Каждый выступающий отмечал недостатки в работе ускорителя и предлагал меры по их устранению. Во всех выступлениях предъявлялась высокая требовательность к коммунистам, отвечающим за работу ускорителя, и проявлялась большая забота о том, чтобы быстрее устранить имеющиеся недостатки.

Партийное собрание лаборатории приняло постановление, в которое включены выводы комиссии и предложения коммунистов, высказанные на собрании. Партийное собрание поручило комиссии, которая проверяла работу ускорителя, информировать на партийных собраниях коммунистов лаборатории о ходе выполнения этого постановления.

Партийное собрание в Лаборатории ядерных реакций прошло в обстановке высокой требовательности к членам партии за порученное дело, показало силу коллективной мысли в решении научных и производственных вопросов и, конечно, положительно повлияет на организацию работы ускорителя.

Это собрание наглядно показало, что только щадительная подготовка собрания и всестороннее обсуждение поставленного на нем вопроса поможет серьезно улучшить то или иное дело.

И. ЛОГАНОВ,
инструктор горкома КПСС.

Постоянная комиссия действует

МНОГО сделано в нашем городе для улучшения медицинского обслуживания и воспитания детского населения. Выросла армия врачей и сестер, построены прекрасные детские сады и ясли. Они прекрасно оборудованы всем необходимым. С каждым годом благоустраиваются городские пионерские лагеря, в которых за сезон отдыхает 1650 детей; растет жилищное строительство: за последние 5 лет только в левобережной части города введено 30 тысяч квадратных метров жилой площади.

Условия, в которых проживает население нашего города, способствуют тому, чтобы вырастить здоровое поколение строителей коммунистического общества, а женщинам-матерям обеспечить счастливое материнство.

Постоянная комиссия здравоохранения при исполнении горсовета депутатов трудящихся 7 июня заслушала сообщение заведующих родильными домами «О постановке акушерской помощи в

нашем городе». В Дубне ежегодно рождаются сотни маленьких граждан, которые требуют большого внимания, заботы и особого ухода. Каждый новорожденный после выписки из роддома нуждается в определенном режиме питания и наблюдении врачей. В докладах отмечалось, что некоторые молодые матери нерационально используют час, предназначенный для кормления детей, берут этот час в конце рабочего дня, чем нарушают режим кормления. Профсоюзные организации предприятий должны не допускать такого положения.

СОВЕТСКИЕ законы охраняют здоровье женщин-матерей. Своевременный перевод беременной женщины на облегченную работу, освобождение от ночных смен должны осуществляться без проволочек, т. к. здоровые женщины, состояния ее нервной системы являются залогом здоровья новорожденного. На комиссии были отмечены факты нечестного отношения начальника автомо-автомобиля города В. И. Бакланова к трудоустройству беременных женщин.

В результате обмена опытом работы в роддомах города, при-

нят ряд ценных предложений по улучшению акушерской помощи.

28 июня комиссия здравоохранения обсудила состояние деятельности детских консультаций. Доклады тт. Антоновой, Черняевой и Кингсеп явились обменом опыта работы трех детских медицинских объединений города.

Особое внимание было удалено качественным показателям работы. Заболеваемость и смертность среди детей нашего города снижаются из года в год. В течение последних 5—6 лет мы не имели эпидемий кори, коклюша, дифтерии. Это достигнуто в результате роста сознательности и грамотности населения, положительного отношения к профилактическим прививкам. Отказ от прививок детям стал редкостью. Смертность за последние 5 лет падает в основном на детей с рожденными пороками развития, а также на ослабленных детей-искусственников с тяжелыми заболеваниями.

Анализ рождаемости неполноценных детей помог установить, что эти случаи чаще встречаются

(Окончание на 4 стр.)

В городе Ленина

Исаакиевский собор. Третий собор в мире по размерам, первый по ценности, изяществу отделки. Гранит, малахит, мозаика, цветное стекло, позолота — все это сочетается с тщательно продуманной и оригинальной архитектурой. Нельзя описать его таким, каким он есть на самом деле. Надо посмотреть и оценить это сооружение душой, сердцем.

Беглый осмотр памятников на улицах и площадях, и мы в Эрмитаже. Многолюдно. Звучит самая разноязычная речь. Здесь чехи, финны, кубинцы, французы. Несколько сотен экскурсоводов работает в Эрмитаже, но и их не хватает для обслуживания огромного количества экскурсий. Продолжим как «неорганизованные». Все строится на самодеятельности. Хочешь примкнуть к какой-либо группе с экскурсоводом, или ограничиться собственной эрудицией.

Эрмитаж — замечательное собрание произведений культуры и искусства. Обидно, что подробно ознакомиться со всеми экспонатами в течение одного дня физически невозможно. Здесь недели не хватит. А время неумолимо бежит.

Туризм — лучший отдых с каждым годом развивается и его надо живить.

Жит. Часы отъезд

город,

советскому членству,

заседание педаго-

гического совета,

Третий со-
ам, первый
у отделки.
ника, цвет.
— все это
лько проду-
ой архитек-
его таким,
м деле. На-
ить это со-
цем.

ятников на
и мы в Эр-
Звучит са-
Здесь че-
французы,
курсоводов
но и их не-
ния огром-
сий. Про-
изованные»,
деятельно-

к какой-
водом, или
эрудици-
мальное соб-
культуры и
о подробно
экспоната-
ния физиче-
недели не
полимо бе-

Г. ИВАНОВ.

отии класса—

исти из пионерлагеря

жат. Часы отъезда приблизяют-
ся. И мы покидаем Ленинград —
город, который дорог каждому
советскому человеку.

Несмотря на ограниченность

времени, мы многое смогли уз-
реть и еще сильнее полюбить го-
род Ленина.

По дороге часто встречались

автобусы с трудящимися Москвы

и Подмосковья, которые тоже со-
вершают экскурсии в Ленинград.

Наша тоже не последняя экску-
сия дубинцев. Автохозяйство изл-

иастречу трудящимся — выдел-

ает автобусы. Но, к сожалению,

они не приспособлены к турни-
ским маршрутам. А имеющиеся в

Институте чехословакие автобу-

сы, которые предназначены для

междугородных маршрутов, не

пользуются редко. Администра-

ция транспортного отдела Институ-

тута, может быть, стоит иногда

выделять их для дальних поезд-

ок или помочь городскому авто-

хозяйству приобрести туристские

автобусы.

Туризм — лучший отдых, он бы-

дет с каждым годом все шире

развиваться и его надо поддер-

живать.

М. ТОКАРЕВ.

14 июля состоялось заседание педагогического совета, на котором обсуждались все подробности жизни лагеря «Волга».

В воскресенье в лагере «Волга»

было еще больше подиумов

и сцен, где ребята и родители

развлекали детей.

После этого был дан большой

концерт, в котором приняли уча-

стие представители всех отрядов. Мно-

гие из них подготовили кон-

цертные программы.

Ю. С. Пися-

ев, В. Новиков, Ю. Сорокин

и другие.

— Михаил Иванович, мамы и

папы идут на приступ крепости.

Зачем они столько привозят еды?

Да, действительно, зачем привозить так много еды детям?

Ведь все знают и сами убеди-

лись, что кормят в лагере очень

хорошо. Я не смог ребятам отве-

тить на их вопрос. Вы, мамы и

папы, поставили меня как вос-

питателя в трудное положение.

Родители высказали нам крити-

ческие замечания по поводу на-

шей работы, мы приложим все

силы, чтобы в оставшиеся дни

их устраниТЬ. А мы, в свою

очередь, просим родителей учесть

нашу просьбу — не перекармлив-

ать детей в дни посещений.

М. ТОКАРЕВ.

Мы, в свою очередь, предъявили претензии родителям (в ко-
торый раз!). Так, в понедельник

пришло по всей территории

лагеря собирать бутылки,

консервные банки и множество

бумаги. А самое неприятное, что у

некоторых ребят после встречи с

родителями расстроились желудки.

Правда, это быстро у них

прошло с помощью медработни-
ков лагеря.

Но почему некоторые вещи уже

дети понимают, а родители все

никак понять не могут?

Интересно привести разговор,

который вели со мной ребята,

увидев своих родителей, нагружен-
ными рюкзаками, корзинами,

сумками:

— Михаил Иванович, мамы и

папы идут на приступ крепости.

Зачем они столько привозят еды?

Да, действительно, зачем привозить так много еды детям?

Ведь все знают и сами убеди-

лись, что кормят в лагере очень

хорошо. Я не смог ребятам отве-

тить на их вопрос. Вы, мамы и

папы, поставили меня как вос-

питателя в трудное положение.

Родители высказали нам крити-

ческие замечания по поводу на-

шей работы, мы приложим все

силы, чтобы в оставшиеся дни

их устраниТЬ. А мы, в свою

очередь, просим родителей учесть

нашу просьбу — не перекармлив-

ать детей в дни посещений.

М. ТОКАРЕВ.

Могло произойти лишь в резуль-
тате коренного преобразования

в принципиальной борьбе

и организационно разгро-

мированы эксплуататорские классы

Советское общество состоит из

двух дружественных классов — рабочего класса и кре-

стьянства, а также неразрывно

связанной с ними народной ин-

теллигенции. Все они имеют та-

кже общие коренные интересы

и единственный политический

руководитель — КПСС.

Большинство ленинского курса

было укреплено авторитетом

партии, а также неразрывно

связанной с ними народной ин-

теллигенции. Все они имеют та-

кже общие коренные интересы

и единственный политический

руководитель — КПСС.

Большинство ленинского курса

было укреплено авторитетом

партии, а также неразрывно

связанной с ними народной ин-

теллигенции. Все они имеют та-

кже общие коренные интересы

и единственный политический

руководитель — КПСС.

Большинство ленинского курса

было укреплено авторитетом

партии, а также неразрывно

связанной с ними народной ин-

теллигенции. Все они имеют та-

кже общие коренные интересы

и единственный политический

руководитель — КПСС.

Большинство ленинского курса

было укреплено авторитетом

партии, а также неразрывно

связанной с ними народной ин-

теллигенции. Все они имеют та-

кже общие коренные интересы

и единственный политический

руководитель — КПСС.

Большинство ленинского курса

было укреплено авторитетом

партии, а также неразрывно

связанной с ними народной ин-

теллигенции. Все они имеют та-

кже общие коренные интересы

и единственный политический

руководитель — КПСС.

Большинство ленинского курса

было укреплено авторитетом

партии, а также неразрывно

связанной с ними народной ин-

теллигенции. Все они имеют та-

кже общие коренные интересы

и единственный политический

руководитель — КПСС.

Большинство ленинского курса

было укреплено авторитетом

партии, а также неразрывно

связанной с ними народной ин-

теллигенции. Все они имеют та-

кже общие коренные интересы

и единственный политический

руководитель — КПСС.

Большинство ленинского курса

было укреплено авторитетом

партии, а также неразрывно

связан

Постоянная комиссия действует

(Окончание. Начало на 2 стр.)

в семьях, где имеет место алкоголизм, где беременной женщины не предоставлен моральный и физический покой.

Нередко еще родители считают, что чаще заболевают дети, посещающие ясли и сады. Факты опровергают это мнение. Заболеваемость даже инфекционными болезнями среди организованных детей значительно меньше.

Среди ясельных детей чаще болеют те, родители которых нарушают дома режим, по которому живет ребенок в яслях, перекармливают, перегревают. Недаром в яслях понедельник по-настоящему «тяжелый день» и больше заболеваний падает именно на этот день.

НЕРЕШЕННЫМ вопросом пока является организация питания детей-искусственников и ослабленных детей раннего возраста в левобережье. В настоящем время помещение под молочную кухню выделено, но к ремонту его еще не приступали.

Медицинские работники развернули широкую санитарно-просветительную работу. Июль объявлен месячиком санитарной пропаганды. На заключительном собрании слушателей университета здоровья была прочитана лекция городским педиатром Н. П. Черняевой о медицинском обслуживании детского населения левобережной части города. На всех

предприятиях города ежедневно читаются лекции на различные медицинские темы.

11 июля в городе проводился День здоровья под лозунгом «За здоровье детей». На всех летних агитпунктах врачи встретились с населением и прочитали лекции на медицинские темы.

С 10 июля 1962 года началася смотр детских учреждений города.

Наряду с достижениями в системе медицинского обслуживания детей нашего города, имеется целый ряд нерешенных вопросов: отсутствие молочной кухни, нехватка и перегрузка детских учреждений, неблагоустроенность детского отделения городской больницы, недостаточность зубоврачебной, отоларингологической помощи — все это мешает улучшению медицинского обслуживания детей.

Медицинские работники города и комиссия здравоохранения горсовета обращаются к населению с призывом — широко развернуть народное движение за здоровье детей.

Дети — наше будущее, наше коммунистическое завтра.

Отдадим все лучшее детям!

Л. БЕРЕЗИНА, председатель постоянной комиссии здравоохранения при городском Совете депутатов трудающихся.

Сегодняшний обзор мы начнем с рассказа о закончившемся в воскресенье командном чемпионате СССР по современному пятиборью. Это был, пожалуй, центральный турнир в нашей стране на этой неделе. Спортсмены всех союзных республик, за исключением одного Таджикистана, а

Три дня в городе Подольске проходили финальные соревнования по велосипедному спорту на первенство Московского областного совета ДСО «Груд». В Подольск съехались представители 16 городов области. Каждая команда состояла из четырех звеньев — мужчин, женщин, юношей и девушек по четыре спортсмена в каждом звене.

В гонках первого дня наша команда заняла восьмое место. Лучше всех в этот день провели гонку на дистанции 15 километров юноши и заняли третье призовое место, им вручили жетоны третьей степени.

Четверка наших девушек, считающаяся сильнейшей в области, гонку первого дня провела успешно, зато во второй день в удачу, зато во второй день в командных гонках на 15 километров завоевала второе призовое место. Девушки вручили жетоны второй степени и грамоты областного Совета ДСО «Труд». Во второй день соревнований наша команда заняла седьмое место.

С очень хорошим результатом в индивидуальной гонке на дистанции 15 километров заняла восьмое место команда из Подольска.

Станции 15 километров выступил пятнадцатилетний школьник Вячеслав Крупенин. Он занял шестое призовое место среди пятидесяти сильнейших гонщиков. Вячеслав Крупенин по показанному результату в этой гонке претендент в сборную команду Московской области.

Неудачно выступили результативные гонщики Виктор Больща-

Спорт СПОРТ Спорт

Восемь жетонов

жетонов в год и Ежегодно проводятся соревнования по велосипедному спорту на первенство Московской области. Каждый жетон стоит 10 рублей. Хочется отметить, что работники левобережного района очень точно и четко вали транспорт г. Подольске.

№ 86 (661)



Четвертого века назад, в июле 1937 года, вступил в строй канал — величайшее гидroteхническое сооружение национального значения, соединивший реку Болду с Москвой. В честь 800-летия Москвы в 1947 году каналу Москва-Болда было присвоено именование.

Канал имени Москвы был первым в нашей стране крупным гидroteхническим строительством, решившим задачу комплексного использования водных ресурсов Волги, первым звеном в цепи социалистической реконструкции Содружества многоводной Волги и Московской, канал сделал столицу портом пяти морей, разрешив задачу водоснабжения городов обводнения реки Москвы, сделав ее полноводной, доступной для прохода самых крупных и быстрых современных речных судов.

Сооружение канала имени Москвы поставило перед советской наукой ряд сложных технических задач. В исключительно тяжелых гидрогеологических условиях предстояло создать сложный комплекс крупных объектов. По объему выполненных строительных работ и технической сложности осуществленных сооружений канал имени Москвы превзошел все известные в то время в мире гидротехнические сооружения, искусственно созданные, внутренние водные пути. Протяженность судоходного канала составляет 128 километров. Протяженность канала построено 240 сооружений, в том числе 11 плотин, 11 шлюзов, пять насосных станций, 8 гидроэлектростанций, сооружены переходные мости, возведены порты, пристани, пiersы, морские переправы, тоннели. Канал был построен в невиданный короткий срок — за 4 года и 8 месяцев.

Много советских спортсменов выступают за рубежом. В славском городе Балаково команда участников в классическом критериуме международного настольного тенниса заняла первое место. В финале они показали высокий уровень мастерства, широту замысла, многообразие и оригинальность архитектурных работ, высокую техническую оснащенность сооружения, современным оборудованием, плота совершенной аппаратурой и навигационными приборами управления. Шагая в ногу с высокими задачами технического совершенства, сооружения канала претерпели за это время реконструкцию, широко внедрились в процессы производства и телемеханика.

В двух турнирах были наши шахматисты. В первом турнире подряд одержали победу СССР в финале шахматисты пионеры студентов, которые в Чехословакии заняли первое место. Алина Дмитриева, первенство которой в этом году впервые прошло в финале, где она победила англичанку Шэрил Уоррен. Второй турнир прошел в Чехословакии, где наши шахматисты заняли первое место.

Так, например, только на олимпийских станциях раньше было занято около двадцати инженеров и техников, осуществлявших различные операции, слесарных за режимом работы оборудования. Сейчас все эти производственные задачи решаются автоматизированными системами. Системы полностью автоматизированы машинами ГЭС, общими для всех дверей машинного зала. Ныне двери машинного зала проходят проверку, когда люди приходят сюда для профилактического осмотра. Недалеко время, когда гидроэлектростанции будут работать на автоматики.

Институт 2-81, общий городской АТС 75-23 в 74-73. Дни выхода газеты — вторник, четверг, пятница. Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Дубенская типография отдела издательства и полиграфической промышленности Московского областного Управления культуры.

Первый успех молодого коллектива

В воскресенье, 15 июля, актовый зал клуба «Дружба» заполнили молодые строители левобережной части города. На сцене спектакль Малютина «Девочки-мальчики», поставленный силами самодеятельного драматического коллектива клуба.

Гаснет свет люстр, включены софиты, поднят занавес. На сцене перед зрителем раскрываются образы наших современников. Последний экзамен в школе, аттестат зрелости. Какие дороги могут развести друзей, связанных десятилетней дружбой в школе. И вот рождается идея — продолжить дружбу, но не на один традиционный день в году, а навсегда. Решено всем классом уехать на новостройки Дальнего Востока. И тут-то начинается формирование характеров, раскрытие образов. Трудности, встреченные на пути молодых энтузиастов, помогают им лучше разобраться друг в друге. Чувство, которое в школе еще называлось дружбой, перерастает в любовь. Первые молодожены в таежном

городе, где обычная лесная поляна называется Комсомольской площадью, а место у костра — ростороном «Мечты». И недаром, они верят, что здесь будет город, будут колоссальные массивы жилых домов, площадей, будут заводы и фабрики. А пока приходится начинать с малого — со строительства обыкновенной бани. — Нет романтики в строительстве предбанника, — говорит один из героев пьесы, — нет поэзии в строительстве моечного отделения, — это не останавливает молодых энтузиастов.

Пьеса вызвала большой интерес у зрителей, но вряд ли кто знал о коллективе, сумевшем за два с половиной месяца подготовить и показать зрителю эту замечательную пьесу. И вот как это было. На протяжении длительного времени менялись руководители драмкружка. И никаких плохов от их деятельности не осталось.

В мае этого года в драматический коллектив, который по сути дела перестал существовать, при-

шел опытный руководитель Борис Петрович Борисов. Произошла набор самодеятельных артистов и разбив коллектив на три группы — детскую, среднюю и взрослую, он приступил к репетициям. С точки зрения методики Борис Петрович поставил участников пьесы «Мальчики-девочки» перед возможностью творческого и талантливого. Первая пьеса явилась путевкой в большое искусство, аттестатом зрелости коллектива, сумевшего вызвать горячие аплодисменты зрителя, увидевшего на сцене клуба «Дружба» драматическое произведение, поставленное силами самодеятельного коллектива.

— Я преследовал одну цель — организовать встречу участников со зрителем для проверки способностей коллектива. Риск оправдал надежду. Дебют оказался удачным. Все недостатки, а их оказалось не так уж много, будут устранены. Важно сейчас говорить не о недостатках, а о том, что родился в городе творческий коллектив, способный, молодой и талантливый. Первая пьеса явилась путевкой в большое искусство, аттестатом зрелости коллектива, сумевшего вызвать горячие аплодисменты зрителя, увидевшего на сцене клуба «Дружба» драматическое произведение, поставленное силами самодеятельного коллектива.

О. КОФМАН, слесарь-монтажник.

спектакль? Борис Петрович ответил:

— Я преследовал одну цель — организовать встречу участников со зрителем для проверки способностей коллектива. Риск оправдал надежду. Дебют оказался удачным. Все недостатки, а их оказалось не так уж много, будут устранены. Важно сейчас говорить не о недостатках, а о том, что родился в городе творческий коллектив, способный, молодой и талантливый. Первая пьеса явилась путевкой в большое искусство, аттестатом зрелости коллектива, сумевшего вызвать горячие аплодисменты зрителя, увидевшего на сцене клуба «Дружба» драматическое произведение, поставленное силами самодеятельного коллектива.

СКОРО НА ЭКРАНАХ Будет демонстрироваться новый художественный фильм

ДОМ КУЛЬТУРЫ 19 июля Художественный кинофильм «Великий Карузо». Начало сеансов в 19 и 21 час.

20 июля Вечер гипноза. Вечер ведет невропатолог М. В. Орел. Начало в 19 часов.

ФИЛИАЛ ДОМА КУЛЬТУРЫ 19 июля Художественный кинофильм «Моя любовь». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

20 июля Художественный кинофильм «Жизнь холостяка». Начало сеансов в 19 и 21 час.

КЛУБ «ДРУЖБА» 19 июля Собрание дружинников. Начало в 19 часов.

Продается лодка конструкции типа «Мира» с подвесным мотором «Москва». Обращаться по адресу: г. Дубна, ул. Моковая, д. № 6, кв. 204, тел. 72-98, спро-

сить Израилова.

Производство киностудии Московской киностудии. В главных ролях снимались Н. Крюков, О. Жаков, В. Колычев, П. Волков, С. Крылов, К. Лыков, А. Чемодров.

мастер-строитель и рабочие на временную работу.

За справками обращаться к начальнику орса Дубна-1, ул. Правды, д. 10.

Институт 2-81, общий городской АТС 75-23 в 74-73. Дни выхода газеты — вторник, четверг, пятница.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Дубенская типография отдела издательства и полиграфической промышленности Московского областного Управления культуры.

РЕДАКТОР А. М. НЕДОЛЮБИН

В. БАЛАНОВ

В. БАЛАНОВ